

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általatok a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük.) XII. Leó pápa Zichy Nándor grófhoz, 1895. márc. 6-án.

Előfizetési árak: Egész évre 5 frt., félévre 2 frt. 50 kr., negyedévre 1 frt. 25 kr. — Egyes szám ára 5 kr. Állíthatni a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál.

Felelős szerkesztő:  
Németh Ödön.

Megjelenik hetenkint 2-szer: szerdán este és szombaton este. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfejvár, kigyó-utca 9. szám. Hirdetések helyenként 50 kr. Bélyegilleték külön 30 kr.

## Készülődések.

A kormányzat kerekéi megint mozgásba jönnek. Bánffy miniszterelnök befejezte nyaralását és minisztertanácsaival legközelebb tanácskozára ül össze, hogy megállapítsák az ülészak munkatervét.

Az elintézetlen ügyek egész halmaza várja vissza a képviselőket, a kiknek legnagyobb teendői közé tartozik a kiegyezési tárgyalások lebonyolítása. Olyan kellemetlen előjelek mellett indultak meg a kiegyezési tárgyalások, hogy méltán van eltelve parlament és közvélemény a legrosszabb előérzettel. Senki sem hiszi, hogy óriási többségével a Bánffy kormány az ország érdekeit tudja szolgálni. Mindenki meg van győződve, hogy sokkal szorgalmasabban foglalkozna, semhogy Ausztria követelésével szemben erélyesen föl tudna lépni; sokkal jobban ismerik vakmerőségét, semhogy kételkednének, miszerint ügyet sem vet az országos közvéleményre, sőt még saját pártjának önérzetes férfait is képes volna elejteni, ha elég bátrak lennének és szembeszállnának az ország érdekei elleni működésével. De sőt az elmúlt választások erőszakos keresztül hajszolása arról győzt meg mindenkit, hogy Bánffy nem nagyon törődik azzal, hogy az általa foganatba vett intézkedések törvényesek-e, vagy sem! Nála a fő a cél, és hogy célját, mely uton éri el, azzal édes keveset törődik.

Tudjuk azt is, hogy a jelenlegi kor-

mánypárt óriási többségében önálló gondolkodás nélküli emberekből, Bánffy kreatúrából áll, a kiket egész joggal neveztek el populus Bánfiánusnak. Ezek az emberek komoly elv, érdemes mult, tekintély és népszerűség nélkül jutottak be a parlamentbe egyedül és kizárólag Bánffy segítségével. Hálával és félelemmel gondolnak Bánffyra, a kinek köszönhetnek mindent a jelenben s a kitől várhatnak mindent a jövőben. Ismerik urok haragját, tudják, hogyha mukkanni mernek ellene, hát azonnal elvesztek. Választóikra nem számíthatnak, mert azok csak rendeletre, vagy más érdekeikre való tekintettel választották őket meg, s amint Bánffy kezét elvesztették, elvesztették választóikat is. Ilyen emberek kezében tudva az ország anyagi jólétét, lehet-e csodálkozni, ha aggodalommal néz mindenki a kiegyezési tárgyalások elé, a mely kérdésben a kormány még ma sem látta szükségesnek felvilágosítani az országot.

Mielőtt azonban erre a legfontosabb kérdésre kerülne a sor a parlamentnek, sok más dolgot kell elintéznie, a kormány pedig a horvátországi ügyeket s a fiumei kérdést kell rendbe hoznia.

A parlamenti szünet közvetlen az obstrukció után következett s így annak hatása eddig ismeretlen. A szabadelpvűpárt beléleletével ismerős politikusok azonban azt állítják, hogy a függetlenebb gondolkodású képviselők között nagy az elégü-

letlenség Bánffy ellen. Joggal neheztelnek rá, hogy mint valami basa, teljesen neglizálja magának a pártnak véleményét. Terveit, szándékait sohasem beszéli meg a vezető egyéniségekkel, hanem mindent a saját fejből tesz és hogyha ez a politikai gondolkodásra még meg nem érett fej, badar dolgokba viszi beie, követeli a párttól, hogy a legképtelenebb helyzetekbe is kövesse árkon-berken keresztül. Így érte a pártot eddig már több érzékeny megaláztatás, a miért nagy a neheztelés Bánffy báró ellen.

Lehet, hogy a nyári pihenés a haragot s az ellentéteket elsimította, lehet, hogy az ország különböző részeibe szét széledt képviselők, ha visszatérnek az őszszel, kevésbé fognak neheztelni s egy ideig talán a legsimábbban foglalni az érintkezést a Loyd-épületben. De az elégedetlenség magva el van már vetve s nem lehetetlen, hogy egy másodrendű kérdésnél is palotaforradalom tör ki, a melynek eredménye Bánffy bukása lenne.

A szabadelpvűpárt bomlását mindenestre nagyban fogja segíteni az a körülmény, hogy Apponyi Albert gróf újabban teljes fegyverzetben áll előtte. Érzik, hogy legközelebbi jövőben ő lesz ura a helyzetnek s így sokan szeretnének úgy tenni, mint a sülyedő hajó patkányai, melyek a mint észreveszik a veszedelmet, azonnal menekülnek. A párt egy részének kaczkódása Apponyival, meglehetősen nagy ve-

## Egy igaz történet.

— A Fejérmegyei Napló tárczája. —

Írta: Szanday Zénó.

(Folytatás.)

Egy perc alatt kezembe kaptam az ágyam fölött függő vadászfegyvert és vártam, lélegzetemet visszafojtva, hogy mi fog történni. Ki ez az ember és mit akar, hogy ily késő éjjeli órában oly bátran, biztosan Gizella ablakához lép és ujjával halkán megzörgeti a lefüggő nyüzött üvegtáblákat? A tolvaj nem szokott zörögni és körültekintőbb. Ez úgy látszik másra nem is ügyelt, csak arra az egy ablakra; mert ha szétnézett volna, lehetetlen, hogy észre ne vett légyen engemet. Kezem remegett a fegyver ravaszán s úgy éreztem, mintha valamely gonosz álom nyomása alatt küzdenék. Gizella kinyitotta az ablakot, láttam fehér kezét, — a férfi bedugta fejét, valamint susogott, majd zokogva borult a párkányra; — az én jegyeseim is beszélt, de oly halkán, nem értettem mit, pedig oly közel voltak, a negyedik ablaknál. Azt kezdtem hinni, eszemet vesztettem el.

A féleg elhúzódott a holdról. Szemügyre vettem a férfit. Rövid szürke vadászcsekét, ugyanily nadrágot, hosszú vadászharisnyákat és csizmákat viselt. Majd bezárult az ablak és ő előttem haladt el. Visszahuzódtam, — tudni akartam, mi történik tovább. Kalapját mélyen szemére huzva, lesütött fejjel haladt; még mindig zokogott s tarka zsebkezdőjét arcára szorította kezével; csak szénsötét szakállát láthat-

tam. Oh de megismerném ezer közül is alakjának körvonalaíró! — Nem a kerítésnek tartott, hanem az udvarnak s a felriadt kutyákat halkán nevékön szólította. — Az udvarra néző ablakhoz húzódtam s jól láttam, hogy az ebek örvendező vinnyogással ugráltak rá s kezeit nyalták; ő várakozni látszott, mert mozdulatlan állt egy helyben. Kis vártatva kulcsfordulást és ajtónyitogatást hallék, aztán Gizellát láttam kilépni az udvarra; fejét, vállait nagykendő fűtde intett az idegennek, és még láthattam, a mint a magával hozott kulccsal kinyitotta a zöldre festett kapuba vágott kis ajtót, mely az utazára nyílt, és elhagyták a házat.

Álmodom én, vagy való ez az iszonyu látomány? Az én jegyeseim éjnek idején elhagyja a házat titkon, egy idegen férfival s én némán nézem ezt. Nem kellene-e utánok rohannom és — nos mit? Hiszen ha Gizella szereti, mi jögon lépnék közbe? — De miért nem vallotta ő azt be nekem, hogy szive nem szabad többé, hogy mást szeret? Még ha anyám akarata ellen lett volna is az egész, mindent elköttem volna, hogy választásába belenyugodjak. — És az a férfi bizonyára ismerős itt talán már gyakran megette ezt az utat, mert egész tájékozottsággal járt a kertben és az udvaron, nevékön szólította az ebeket, melyek örvendezve vették körül. Miért jött? Miért sirt? Hová mehettek éjnek éjszakáján együtt?

Mint vijjongó sirlályok szállongtak háborgó lelkem a véges gondolatok; nem bírtam megmozdulni; ott álltam a töltött fegyverre támaszkodva. Szívem verése, óram ketyegése

és a vén szekrényben örök szű halk perczése mind azt ismételte: meghalni, meghalni. — Csak egy nyomás a fegyver ravaszán, egy golyó a szívbe és nincs többé fájdalom. Hát anyám, — mi lesz belőle, ha Gizella vissza nem tér s én halva leszek? Oh Gizella, édes Gizikém! — És lelkeben örült zavarban kavargott szerelem, fájdalom és csalódás, remény és halálvágy.

Hosszu órák teltek el így; hűvösödni kezdett a levegő; fölneztem az égre, egy veres csik jelezte Auróra közeledtét; fényt veszve tünt el a hold és a halványuló csillagok; csi-cseregve ébredt fel az eresz alatt fészkelő fecsképár, és a falu végéről melankólikusan hangzott fel egy dal, melyet a pásztor fújt szarukürtjén. Ekkor a zöld kapuba vágott kis ajtó újra felnyílt és Gizella lépett be rajta — egyedül. Szerettem volna eléje rohanni, felvilágosítást kérni tőle, hol töltte az éjét; de egy halk szózat szívem mélyén kiméleltet, tartózkodást parancsolt. A mit tett, bizonyára szerelemből tette, és a szerelmeseket számadásra vonni senkinek sincs joga.

Hallottam jól, hogy szobájába tért, és be kell vallanom, szivem újjongva fogadta Gizella visszaérkezését. Letettem a fegyvert, kalapomat vettem elő.

Csüdesen kiléptem a kertbe, fölkerestem azt a helyet, hol még tegnap este boldogan öleltem keblemre jegyeseimet. Ah, tegnap még hittem a boldogság örökkévalóságában, dúsnak éreztem szívemet és ma — romok felett keserűgek, összezuva hever minden reményem. —

Mai lapunk 6 oldal.







## Közgazdaság.

### Czukorprémium és szocializmus.

(A. É.) A császári rendelet megjelent. A cukoradó meghosszabbítására vonatkozó törvény elnyerte a szentesítést. Az, mit a kormányok és kedvelt hívek, a merkantilista urak oly forró vágygyal kívántak, meg van. Az exportált cukor után megkapják a jutalmat, csinálhatnak kartell, élhetnek tovább.

A tájékozatlan közvélemény nem tud arról semmit, hogy a merkantilizmusnak ez újabb diadala milyen biztatófejlődést nyit újból a szocialis tanoknak. Pedig úgy van.

Belga szocialisták iratait olvassuk. Vandervelde örömmel telt szívvel mutat rá tanaik gyors fejlődésére, főleg pedig arra, milyen sokat köszönhet a belga agrárszocializmus a cukoripar terjedésének. A cukorrépa az igazi forradalmat csináló kapás növény. Így kiált föl és mindjárt meg is magyarázza miért? Összehasonlítva az ország mezőgazdasági termelésének térképét azzal, mely a szocialisták terjedését és erejét mutatja, arra a különös, de érthető eredményre jutunk, hogy ott, hol leg-erősebb a cukorrépa termelése, legerősebben sarjdnak föl a jelen társadalmi rendellenes tanok is.

A cukorrépa sok munkát kíván és ezeknek nem csupán vagyoni helyzetét, hanem erkölcsét is megváltoztatja. A parasztmunkások érintkeznek agráriákkal, a mérnökökkel, kereskedőkkel. Ezer alkalmuk nyílik magukba szívn azokat a nézeteket és erkölcsöket, a melyek amazokat eltöltik és kormányozzák. A parasztnapszámus olyanná lesz, mint az ipar helotája. A kisgazdáknak pedig, érintkezésbe lépve a gyárral bő alkalmuk nyílik érezni az üzlet minden fogását.

A kötött szerződések reá nézve rendszeren nyomasztók; a rayonozás kiszolgáltatja őket egyes gyáruraknak, a kik nem egyszer még azt a jogot is maguknak tartják fenn, hogy a szállított répa súlyát ellenőrzés nélkül megállapítsák.

Ezek a körülmények, melyekhez a parasztságot proletárizáló egyéb általános körülmények járulnak a kisbirtokosság és parasztnapszámusok közt kedvező talajt teremtenek a szocializmus tanainak és innen van az, hogy a cukorrépa termeléssel ezek terjedése jár.

Ezeket a tapasztalatokat tették Belgiumban. Vajjon számolt-e ezekkel a mi bölcs és körültekintő kormányunk akkor, a midőn annyira tolt a cukorgyárosok szekerét és elvállalja-e a felelősséget, azért a mi történni fog? Van-e nekünk szükségünk arra, hogy elősegítsük olyan állapotok kifejlődését, a melyek között terem, virágzik és gyorsan eredő gyümölcsöket terem a szocializmus?

"Fiskális érdekért mindent!" ez a jelszó ma a Kárpátoktól le az Adriáig. De ha van vatami, a mi meggyőzően és csáfóhatatlanul mutatja, hogy okos politikát a szocialis és erkölcsi érdekeket figyelmen kívül hagyva csinálni ma már nem lehet, az Belgium tapasztalata, a melyre hivatkoztunk, a [fő]lésapó lángok eléggé figyelmeztetnek, hogy ime itt az ideje immár okosabbnak lenni, mint voltunk előbb, mi azonban úgy teszünk, mint a Bourbonok, mit sem tanulunk és a tapasztalok eredmény nélkül mlnak el fűlöttünk. Vajjon olyan nép mely nem bírja fölismerni saját érdekeit vagy ha fölismerte, értük munkára szállani nem bír, remélheti-e, hogy szebb és derültebb jövőt fog elérni? Nem valószínű-e, hogy behull a saját bátorsága által ázott verembe, illuzióval, éretlen föllángolásaival egyetemben? Botorul szitjuk a paraszt s aztán jajgatunk, ha lobbot vet.

\* Új keverék a peronospora ellen. A „Société nationale d'agriculture”-nek Párisban e napokban tudomására hoztak egy új fűzetet a peronospora ellen. Sietek ezt ismertetni. Ez új fűzetnek feltalálója Lavergne Gaston. Már néhány év előtt gondoltak arra, hogy a bordeauxi

és burgundi keverékhez bizonyos mennyiségű szappant adjanak, mert ez által a keveréknek jobb odaragadása és teljesebb eloszlása a tökérszéken érhető el. Lavergne a rendestől eltérő eljárását az 1896-ik évben próbának vetette alá azonban eredménytelenül. Lavergne szeint ez évben a Mézin mellett levő Mérail-i birtokon (Lot et Garonne) egyebek között rézgálic, szappan és vízből álló fűzetel is végeztek hivatalos jellegű kísérleteket. Az eddig elért eredmény kielégítő, mert e szer alkalmazása következtében a levelek és a növény egyéb zöld részei mentesek maradtak a peronosporától oly szőlő közepén, melyet különben a betegség erősen pusztított. Az új szernek, melyet Lavergne kísérletezésre ajánl a bortermelőknél és maga is alkalmazott nagy területeken május és június hónapokban, összetétele a következő: Kékgálicz 500 gramm, fekete vagy zöld szappan 1 kg., víz 100 liter. E fűzetet elkészítendő, oldjuk fel a kékgáliczt néhány liter vízben. Másrészt kis adagban keverjük egyszerre össze vizet szappannal fakánál segítségével; a származó pép előbb sűrű lesz, fokozatosan folyékonyabbá válik, és rövid idő múlva teljes oldatot nyújt. Ezt azután részletekben beleöntjük a kékgáliczoldatba, miközben a folyadékot seprővel folyton kavargatjuk végül vizet töltünk hozzá mindaddig, míg a folyadékmennyiség egy hektolitert tesz ki. Az ily módon előállított permetszőszer szép zöld színt mutat és színt átöntve — mellyel minden permetszőkészülék fel van szerelve — kitűnően terjed szét. Ara körülbelül kétharmadát teszi ki a hárompercentes rézoldatnak, a mi ugyanazon hatások mellett jelentékeny megtakarításszámba megy.

## Eladó földek.

A perkátai határban, egy tagban 2 1/2 telek, 63 cat. hold szántóföld, legelő illetőséggel egészben, vagy nyolczad telkekre parcellázva azonnal eladó igen kedvező fizetési feltételek mellett.

A birtok kitűnő minőségű szántóföld; előbbi években 810 frt, utóbbi években 720 frt haszonbért fizettek érte és minden néven nevezendő adót.

Bővebb felvilágosítást a szerkesztőség ad.

**MAGYAR FÖLDHITEL**  
BUDAPEST, Nemzeti színház bérpalotája.  
VIII. ker., Kerepesi-ut 5. szám.

Ajánl

**3 1/2 és 4 0-os jelzálogkölcsonőket**

földbirtokra, házakra, a fővárosban és a vidéken, a becsérték 50, illetve 70 %-os megterhelésig. Továbbá birtokparcellázásokat, telepítéseket, talajjavítási kölcsönöket az ide vonatkozó 1897. év törvény-cikk alapján. — Kimerítő prospektus kívánatra postafordultával megy.

**MAGYAR FÖLDHITEL**

Budapest, Nemzeti Színház bérpalotája,  
VIII. Kerepesi-ut 5. szám.

## „KEGYELET“

az „Első hazai cs. és kir. érczkoporsó-gyár” temetkezési vállalata,  
Sz. Fejérvár, Kossuth-utca Diele ich-féle ház.

Van szerencsém szives tudomásul hozni, hogy

„KEGYELET” ezim alatt  
egy a jelenkor minden igényeinek megfelelő

## TEMETKEZÉSI VÁLLALATOT

rendeztem be, hol is egy a helybeli mint a vidéki tisztelt gyászoló közönségnek minden e szakmába vágó cikkekkel **gyári áron bocsájtok rendelkezésére.**

Raktáron tartok a legegyszerűbb fakoporsóktól a legdiszesebb érczkoporsókig mindenféle árban. — Továbbá szemfedeltek, lepedőket, párnákat, szóval teljes berendezést a temetkezéshez szükséges kellekekből.

Nagy raktárt tartok legszebb kivitelű művirág, érc és örökzöld koszorúkból.

Elvállalok egy helyben mint vidéken teljes temetkezések rendezését, kápolnák, szobák behuzását stb

Rendkívüli olcsó árban bocsájtom a gyászoló családok rendelkezésére egy helyben mint vidéken saját dísz gyászkoocsijaimat, (halottas kocsis) és pedig a következő áron:

Egy díszes 8 oszlopos fekete ezüstös gyászkoocsis helyben 2 lóval 4 frt,

Egy díszes kék ezüstös gyermek gyászkoocsis helyben 3 frt.

Továbbá rendelkezésére áll még a gyászoló családoknak egy igen díszes üveges fekete ezüstös gyászkoocsis és igen díszes fehér aranyozott üveges gyermek gyászkoocsis a megfelelő testőrség és kapussal. — Hulla szállítást az ország és külföld minden irányában elvállalok.

Magamat a t. gyászoló családok szolgálataiba felajánlva maradok kiváló tisztelettel

**GEBAUER KÁROLY,**

az „Első hazai cs. és kir. szab. érczkoporsó-gyár” tulajdonosa.

## Szabó üzlet

Székesfehérvárott, Kossuth-utca 4. sz.

Alulírott ajánlja a n. é. közönség becses figyelmébe dúsan berendezett raktárát

**hazai, angol, francia \* \* \* \***  
**\* \* \* \* és brüni szövetekből.**

Készít

**katonai, papi és polgári öltönyöket**  
**a legjutányosabb árért**

**s a legutolsó divat szerint.**

A n. é. közönség becses pártfogását kérve maradtam kiváló tisztelettel

**Szirkovits András u. G. M.**

## RODE IMRE

Uri és női divatüzlete Székesfehérvárott,  
Nádor-utca 17. szám.

A mélyen tisztelt vevő közönség b. figyelmét bátorodom felhívni az alant felsorolt árukra, melyek új üzletemben nagy választékban legjobb minőségben olcsó árakon szereshetők nálam be, u. m.:

### Férfi kalapok:

férfi kemény kalap fekete 2- 3- 3:50  
férfi puha kalap színes 1:50 1:80 3-  
férfi puha kalap fekete 1:60 1:80 3-  
férfi puha kalap Loden 1:20 1:60 1:80  
gyermek kalap minden színben 75 től 1:50

### Férfi sifon ing:

sima elővel gallér nélkül 1:20 1:50 2-  
szeg. elővel gallér nélkül 1:50 1:80 2:20  
himzett „ gallér nélkül 1:80 2- 2:40  
batiszt „ gallér nélkül — 2:20  
selyem „ gallér nélkül — 2:20 3-  
férfi gallér fehér és színes 12 drb 2 frt.  
férfi készítő fehér és színes 12 pár 4 frt.  
Creton gy. ing gallerral — 90 1:20 —  
sifon gallér nélkül 1- 1:20 —  
férfi lábra való köpfer — 80 1- 1:20  
férfi lábra való atlas damask 1:30 1:60

### Zsebkendők:

tél vászon színes széllel 1:20 1:50 1:80  
czerma vászon színes széllel 2:40 3- 3:60  
fehér vászon és batiszt 3:50 4:50 5:50  
gyermek Clott esernyő — 90 1- 1:20  
férfi Clott esernyő 1- 1:20 1:50  
félselyem esernyő 1:80 2- 2:20

### Reklam nyakkendők:

Legdivatosabb formákon 15, 20, 25 kr  
Legdivatosabb form. selyem 30-tól 1:50

## Bőrkeztük, elismert legjobb gyártmányu

férfi- és női- minden létező színekben párja **1:20** frt.

Nagy választék férfi, női és gyermek-harisnyákban, továbbá váltűzők, csipkék, szallagok, kötő és horgoló pamutok, csipke függönyök és minden e szakmába vágó rövidáru cikkekben.

## DEUTSCH GYULA ÉS TÁRSA

áruháza a »FEHÉR GALAMB«-hoz.

### URI-DIVAT.

Állandó nagy választék: ingek, alsó-nadrágok, nyakkendők, gallérok, és készelő; melltűk, ingek és készelő-gombok; harisnyák és zsebkendőkben.

Dohány, szivar és szivarka tárczában, legjobb minőségű bőr, kötött és szövött keztűkben.

Fog, haj, ruha és kalapkefékben.

Fésű, szappan és fogporokban.

Mindenféle illatszerekben.

ESERNYŐK, elkezdve 1-től 10 frtig.

Valódi orosz galloschnik.

### SAJÁT KÉSZÍTÉSÜ

női, férfi- és gyermekharisnyákban, valamint javítások a legpontosabban és jutányosan elvégzendők.

Mindenféle kézimunkák, asztalfutó, milieuz, szekrénycsik előnyomott és himzett dísz tűrűközők, ezekhez színtartó selymek, fonalak, aranszállak és pamutok.

Posztó, Congres, Canava és Cöpper előnyomtatva, kezdve és készen. Pelücshe, Casetta, gallér és készelő-tartó, továbbá dúsz választék újság, kefe, arczkép és óratartókban, a kézi munkához szükséges francia selymek és pamutok, úgyszintén horgoló czermákban elismert jó minőség és valódi színek.

Legnagyobb választék női- és férfi-szabó kellekek, béles árúk, csipke, dísz és szallagokban.

### NŐI-DIVAT.

Ajánljuk dúsz választékú raktárunkat valódi francia mellfűzők, női ingek, corsetták, alsószoknyák, kötények, schawlok, belépők.

Genilia és berliner-kendők, Süráh, Pelücske, Bársony és Mervelioz.

Továbbá alkalmi czikkek, selyem keztűk és legyezőkben.

Kitünő minőségű harisnyák

Gamaschnik és Comód czipők.

Karmantyuk és gallérok.

JÁGER RUHÁZAT

u. m. ingek, nadrágok és egész öltönyök gyermekek részére.

## STEININGER SÁNDOR Parti divat vászon üzlete

SZÉKESFEHÉRVÁR, Nádor-utca 19. sz. Tejes-köz sarkán.

Az őszi és téli időnyre remekül felszerelt

női divat, kész női felöltő és vászon üzletomban

### szerencsés parti (alkalmi) vételek

folytán azon helyzetben vagyok, hogy olyan **jutányos olcsó árakért** tudok kitűnő j. minőségű és divatos áruval szolgálni, hogy árám tekintetében legyőztem a fővárosi összes kereskedőket.

Sajat jól feltöltött érdeklődésben ajánlom meggyőződést szerezni és bevásárlásaival megszerencsésíteni.

Tisztelettel

STEININGER SÁNDOR,

Székesfehérvár Nádor-utca,  
Pótlak czipész áttelében.

	Ezrelőt	Most
1 ntr jó mosó parget . . . . .	30	18
1 ntr széles színtartó parget . . . . .	55	30
1 ntr dupla széles schewiott . . . . .	50	22
1 vég 30 rőfos schiffon . . . . .	7.80	4.50
1 vég 30 rőfos czerma Canavasz . . . . .	7.50	3.80
1 vég 32 rőfos vászon . . . . .	7.50	3.80
1 vég Steinger Cr-as . . . . .	9.50	3.80
1 vég 54 rőfos Rumburgi . . . . .	25.-	7.50
1 pár tunis szövet függöny . . . . .	3.60	1.50
1 dtz zsebkendő szép . . . . .	3.-	1.20
1 drb 3 méteres plaid kendő . . . . .	7.-	2.20
1 vég korona kanavasz . . . . .	9.50	4.50
1 garnitúr ágyterítő, abrosz . . . . .	12.-	6.50

és más e szakmába tartozó czikkek óriási választékunktól olcsó árakért.

**Nagy forgalom, kevés haszon!**

Csak csekély

## HAVI RÉSZLETFIZETÉSRE

kaphatók!

Legújabb divatu tavaszi-gallérok és kabátok.

**Kész férfi- és gyermekruhák**

minden nagyságban. Kanavász, vászon és minden e szakmába vágó czikkek, valamint

ingek, gallérok és lábravalók, nap- és esernyők dúsz választékban.

— Nagy raktár asztal- és futó-szönyvegekben. —

**LŐWY ADOLF + \* \* \* \* \***

**+ \* \* \* \* SZ.-FEHÉRVÁR.**

(Felmayer mellett.)